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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 3 z 8.9.2022  
 
Vážený pán Gronský, 
     dňa 4.10.2022 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica z rokovania VMČ č. 3 
Trnava – sever, ktoré sa konalo dňa 8.9.2022. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky 
predložené v uvedenej zápisnici.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
3.16.1 Prehodnotiť odpoveď na požiadavku z VMČ (23.6.2022), umiestniť dva koše na 
odpadky, jeden na konci J. Hlúbika a druhý v strede ulice (Pekné pole) na pozemku 
mesta Trnava. (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Mesto Trnava z koncepčného hľadiska neplánuje osádzať malé smetné nádoby v lokalitách 
s individuálnou bytovou zástavbou, nakoľko v lokalite sa nachádza dostatočný počet malých 
smetných nádob pre danú lokalitu. 
 
3.16.2 Preveriť stav požiadaviek na osadenie chýbajúcich pouličných lámp na 
Viktoríniho námestí a Okružnej ulici (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
V súčasnosti mesto pripravuje novú koncepciu modernizácie verejného osvetlenia, ktorej 
zámerom je dosiahnuť energeticky a ekonomicky efektívnu sústavu s použitím LED 
technológie. Z toho dôvodu sa v súčasnosti neuvažuje s čiastkovými výmenami jestvujúcich 
svietidiel, robí sa len nevyhnutná údržba jestvujúcej siete.  
Nová štúdia zahŕňa v prvej fáze 13 hlavných ťahov, s pričlenenými lokalitami, ktorá bude 
realizovaná v budúcom roku. K týmto budú pribúdať ďalšie lokality.  
Chýbajúci stožiar na zastávke na Viktoríniho námestí a na Okružnej ulici sme zaradili na 
zapracovanie do štúdie.  
 
3.16.3 Preveriť stav požiadavky na vybudovanie dodatočného prístupového chodníka 
(odzadu) ku kontajnerovým stojiskám (kvôli bezpečnému prístupu), ktoré sa nachádzajú 
vedľa cyklochodníka na Špačinskej ulici na sídlisku ČSM (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 
3236239) 
OÚRaK spracuje návrh na vybudovanie jednoduchého chodníka k stojiskám zo zadnej strany, 
realizácia závisí od pridelenia finančných prostriedkov do rozpočtu mesta. 
 
3.16.4 Zverejniť výsledky prieskumu spokojnosti zameraný na detské ihriská, ktoré 
mesto uskutočnilo v mesiaci august (zodp. Mgr. Majtánová, tel. 3236104) 
Dotazník mohli ľudia vypĺňať online do konca septembra. Výsledky z prieskumu ešte nie sú 
vyhodnotené tak, aby mohli byť zverejnené. 



3.16.5 Informovať, či bude realizovaná oprava Belušovho vodojemu na Piešťanskej 
ulica, oprava omietky, nové vonkajšie nátery, celková rekonštrukcia  

Požiadavka nie je v kompetencii mesta. Rieši ju spoločnosť TAVOS, a.s.. 
 

3.16.6 Informovať, či budú vysadené nové stromy vyššieho vzrastu (cca 200-300ks) po 
obvode areálového oplotenia alebo v areáli, ktoré môžu zmierniť klimatické zmeny v 
lokalite (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
Dňa 3.8.2022  sme informovali pani Papagájovú o pripravovaných zámeroch mesta, ktorých 
súčasťou bude aj výsadba stromov. Medzi pripravovanými investíciami je aj  areál 
Vodárenskej záhrady. Výsadba stromov sa uskutoční až na základe vypracovanej projektovej 
dokumentácie, na ktorú bude vydané stavebné povolenie. Predpokladom akejkoľvek 
investičnej aktivity mesta, a teda aj výsadby stromov, sú vysporiadané vlastnícke vzťahy 
k pozemkom. Na obvode areálu Vodárenskej záhrady mesto Trnava zatiaľ nezískalo 
oprávnenie na výsadbové aktivity. 
 
3.16.7 Opraviť zvlnený asfaltový povrch v okolí križovatky Východná - Veterná ulica 
(oproti bytovému domu Veterná 8760/42) (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Povrch chodníka v súčasnosti nevykazuje poruchy takého rozsahu, ktoré by bránili voľnému 
pohybu peším. Z tohto dôvodu sa nejaví jeho oprava ako neodkladná a zaradená medzi 
priority. Stav chodníka budeme sledovať a v prípade, že príde k jeho zhoršeniu, zabezpečíme 
jeho opravu v nasledujúcom roku. 
 

3.16.8 Pripraviť návrh na pasportizáciu novovysadených stromov, prípadne už 
vysadených pôvodných stromov, ktorá by uľahčila údržbu, polievanie, prípadnú 
zodpovednosť pre developera, údržbu, resp. zodpovednú spoločnosť, ktorá by sa mala 
o stromy starať a nielen ich vysadiť a nechať pomaly odumrieť (napr. spoločnosť 
Mobelix vysadila nové stromy v lokalite, ale o ich údržbe a zalievaní sa už nedá hovoriť, 
pravdepodobne mnohé nevydržia rok/dva (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
Evidenciu (pasportizáciu) stromov si mesto zabezpečuje pre svoje potreby na vlastných 
pozemkoch, zo žiadneho právneho predpisu nevyplýva mestu povinnosť evidovať aj dreviny 
na cudzích pozemkoch. Starostlivosť o mladé výsadby stromov a ich dlhodobú udržateľnosť 
vyplýva stavebníkom z podmienok kolaudačného rozhodnutia.  Na zanedbávanie povinností 
správcu udržiavať vysadenú zeleň v dobrej kondícii môže mestský úrad písomne upozorniť. 
 
3.16.9 Preveriť možnú alternatívu za výrub cca 50-60 ihličnatých stromov vysokých 2 až 
2,5m, vo veku cca 10-12 rokov, ktoré sa nachádzali za oplotením nákladnej vrátnice 
TESCO EXTRA na Východnej ulici, oproti bytovým domom ARBORIA. Stromy slúžili ako 
zvuková bariéra na zníženie hlučnosti nákladnej vrátnice a okrasná zeleň, ktorá 
čiastočne pomáhala k zníženiu klimatických zmien v okolí (prehriate asfaltových a 
betónových plôch). 
Informovať najmä: 

1. v akom termíne vysadí spoločnosť Tesco náhradu za stromy. 
2. či spoločnosť Tesco vysadí minimálne dvojnásobný počet stromov (cca 120ks) 

ako kompenzáciu za výrub. 
3. ako chce riešiť spoločnosť Tesco odstránenú zvukovú bariéru, ktorá eliminovala 

hlučnosť nákladnej vrátnice a skladových priestorov. 
4. aké kroky prijme spoločnosť Tesco, aby nerušila obyvateľov bytových domov 

Arboria počas nočného kľudu (naštartované kamióny počas vykládky/nakládky, hlučné 
chladenie kamiónov pri zásobovaní) (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
Mesto sa výsadbou stromov a ostatnej zelene na území mestskej časti Trnava – Sever 
systematicky zaoberá. Nielen v rámci samostatných každoročných jesenných výsadieb 
stromov, ale predovšetkým v rámci komplexných rekonštrukcií dvorových častí obytných 
súborov.   Po nedávnom zrekonštruovaní dvorov vo vnútroblokoch Zátvor (3 dvory), Vodáreň 
(2 dvory) a práve prebiehajúcich rekonštrukciách dvora Na hlinách – za Kysucou a športovo-
herného areálu Základnej školy Slovenského učeného tovarišstva pripravujeme podklady aj 
pre obnovu a sprístupnenie  Vodárenskej záhrady vrátane vybudovania envirocentra 
a mestskej včelnice v areáli Bellušovho vodojemu.  V pláne je v 1. etape vybudovať vo 



východnej časti areálu Bellušovho vodojemu mestské environmentálne vzdelávacie centrum 
s  ukážkovou záhradou o postupoch adaptácie na klimatickú zmenu a prírode blízkej 
starostlivosti.  V 2. etape  sa potom plánuje obnova a sprístupnenie verejnosti západnej časti 
areálu Bellušovho vodojemu - Vodárenskej záhrady.   
Taktiež úprava a zazeleňovanie Vami označeného nadväzujúceho územia sa postupne 
realizuje, a to ako výsledok komunikácie mesta s investormi stavieb v procese stavebných 
konaní.  Lokalitami, ktoré sú už dokončené alebo intenzívnejšie rozostavané,  je športovo-
relaxačný park za novým obytným súborom Arboria a vysadený stromový porast na Sibírskej 
ulici, ktoré sa majú perspektívne, po doriešení majetkovo-právnych vzťahov, prepojiť.  Vznikol 
by tak súvislý oddychovo-rekreačný „zelený“ pás medzi Piešťanskou a Špačinskou cestou pod 
severným obchvatom. 
V širšom kontexte mestskej časti Trnava – Sever je rozpracovaný aj strednodobý zámer 
premeny  cca 37,34 ha poľnohospodársky využívanej ornej pôdy medzi Cukrovou ulicou, 
vodným tokom Trnávka a severným obchvatom na prírode blízke ekosystémy 
lesoparkov,  lesov osobitného určenia a vodné ekosystémy.  Ako prvá etapa sa pripravuje 
projekt vodnej plochy a krajinnej vegetácie na Kravskom pasienku medzi parkom pri Kalvárii 
a lesíkom Štrky.  
Zdieľame spoločný názor, že mestská časť Trnava – Sever má hendikep v dostupnosti 
vhodných plôch pre parky a parkové plochy nielen ako oddychovo-rekreačných prvkov, ale 
najmä ako prvkov ekostabilizačných a zvyšujúcich kvalitu hygieny a psychohygieny pre 
obyvateľov. Mesto robí maximum pre zlepšenie tohto stavu.  
Mesto Trnava bude rokovať so spoločnosťou Tesco o riešení vzniknutej situácie a o návrhu 
opatrení. 

 
3.16.10 Požadovať, aby spoločnosť Tesco Extra resp. mesto Trnava vysadili aj stromy 
vyššieho vzrastu pozdĺž cestnej komunikácie na Východnej ulice (od novej kruhovej 
križovatky Novomestská ulica po napojenie na Veternú ulicu) (zodp. Ing. arch. Horváth, 
tel. 3236245) 
V požadovanej časti ulice  boli stromy vysadené na strane bytovej zástavby Arboria v úseku, 
kde to umožňovali podzemné inžinierske siete.  Dodatočnú výsadbu neumožňujú ani  ďalšie 
obmedzujúce prvky technickej infraštruktúry na povrchu, odhliadnuc od toho, že 
dotknuté  pozemky vlastní niekoľko sto vlastníkov z priľahlých bytových domov v 
lokalite  Arborie.  Zo zadnej  strany objektu Tesco na tej istej ulici sa už stromy 
nachádzajú  v miestach, ktoré boli na výsadbu a budúcu prosperitu stromov vhodné. 
 
3.16.11 Žiadosť obyvateľov Ustianskej ulice na termín začatia prác výmeny povrchu 
komunikácie na Ulici Ustianska, ktoré boli viackrát avizované, najmä z dôvodu 
nevyhovujúceho stavu komunikácie a zníženého  komfortu bývania z otrasov a 
následným poškodzovaním nehnuteľností (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
OÚRaK dal spracovať  v roku 2022, štúdiu priestorového usporiadania ulíc Slnečná 
a Ustianska, ktorá bude slúžiť ako podklad pre spracovanie zadania a následne obstaranie 
projektanta na rekonštrukciu celého uličného priestoru. 
 
3.16.12 Žiadosť obyvateľov Ustianskej ulice o opätovnú kontrolu MsP pre dodržiavanie 
dopravného značenia (zodp. JUDr. Ranuša, tel. 3236409) 
Kontroly dodržiavania zákazu vjazdu nákladných vozidiel na ulicu Ustianska v smere od 
Krupskej cesty bola mestská polícia nútená pozastaviť z dôvodu realizácie rekonštrukcie ulice 
J. Hajdóczyho a potreby obsluhy predmetnej stavby cez ulici Ustianska, nakoľko stavbu nebolo 
možné obsluhovať v smere od ulice Cukrovej. Realizátor stavby požiadal o to, aby vjazd na 
stavbu bol zabezpečený cez ulicu Ustiansku do 23.10.2022. Od 24.10.2022 mestská polícia 
začne opäť kontrolovať dodržiavanie zákazu vjazdu nákladných vozidiel na ulicu Ustianska. 
 
 
 
 



3.16.13 Žiadosť obyvateľov Veternej ulice o začatie projektovej prípravy a všetkých 
potrebných úkonov k vydaniu stavebného rozhodnutia pre pokračovanie 
cyklochodníka a chodníka na Veternej ulici až po ubytovňu SOŠ, nakoľko je tento úsek 
dosť využívaný nielen študentmi SOŠ ale aj obyvateľmi BD/RD v okolí a zvýšila by sa 
tak aj jeho bezpečnosť a v neposlednom rade by sa SOŠ napojila na už existujúcu sieť 
cyklochodníkov v Trnave (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239) 
V súčasnosti prebieha proces prípravy podkladov na súťaž na obstaranie projektanta, 
prípadne je už spustené verejné obstarávanie projektanta na chodník a cyklotrasu. 
 
 
     
 
 
 
 
  
               Ing. Katarína Koncošová, PhD. 
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